



地址:菏泽市黄河东路99号
接待热线:5021989

人之首158元/瓶

“任性”洒水车有了“紧箍咒”

菏泽出台道路环卫作业试行规范,改善洒水工作质量

文/片 本报记者 崔如坤

“一定要把好事做好”。在4日菏泽市城管局组织召开的道路洒水问题座谈会上,该局局长王桂荣掷地有声地说。据悉,针对市民反映的道路洒水工作中存在的问题,该局出台了《菏泽市城市道路环卫作业规范》(试行)办法,以进一步改善市区道路洒水工作质量,尽量避免给市民带来麻烦。

洒水车“太任性” 市民纷纷提意见

“有次出门碰见洒水车,结果被喷了一身污水。”“大冷天,路上整天湿漉漉的,万一结冰咋办?”路面洒水原本是一项正常工作,但为改善空气质量,路面洒水有些频繁,给市民生活造成诸多不便。近段时间以来,不少市民吐槽道路洒水问题,希望相关部门予以调整。

4日下午,针对市民反映的问题,菏泽市城管局组织召开了道路洒水问题座谈会。首先邀请市民、网友和媒体记者在人民北路大学路桥现场观摩了洒水作业情况;后召开座谈会,介绍市区洒水作业情况,通报进一段时间征集到的有关洒水

作业的问题和意见,研究讨论整改措施。

齐鲁晚报记者从座谈会上获悉,针对市民反映的问题,该局进行了对照和梳理。反映较为突出的问题主要表现在三个方面:对城市道路洒水的意义宣传力度、广度不够;洒水作业不够科学规范;个别洒水车驾驶员责任心不强,洒水行为粗旷,不注意避让行人。

其中,洒水作业不够科学规范主要表现为:不按规定时间洒水;不及时根据路面实际情况调整洒水宽度;部分路段洒水前路面尘土清扫不彻底,洒水量过大,导致洒水后路面泥泞;冬季气温偏低时依然洒水作业,导致路面结冰,影响行人安全;未合理使用作业警报或警示音乐。

主管部门迅速行动 表态要把好事办好

据了解,2016年年初,菏泽市城管局把城市环境卫生管理工作指导、监督和考核工作作为主要职责的同时,将原有的机械化作业车辆全部移交至牡丹区、开发区和高新区环卫部门管理,机械化保洁作业交由三区自行实施操作。目前,三区



市民现场观摩道路洒水作业。

共有洒水车47辆,35名驾驶员,洒水面积约635.2万平方。

针对道路洒水工作中存在的问题,菏泽市城管局结合市区实际情况出台了改进措施,并制定了《菏泽市城市道路环卫作业规范》(试行)办法。该局将加大宣传力度,深入宣传道路洒水可增湿降尘、净化空气、改善雾霾影响等作用;强化作业规范;加强考核监督等。

其中,在强化道路洒水作业规范方面。严格按照规定时间

实施洒水作业;不同路段采取不同的作业方式;严格控制水量;合理使用作业警报或警示音乐;加强作业培训。

在严格按照规定时间实施洒水作业方面,春、夏、秋季早晨洒水在7:00之前完成,下午洒水在15:00后进行;冬季气温偏低时,取消早晨洒水作业,上午9:00后、下午14:30后开始洒水,并根据天气状况适当减少洒水次数,0℃以下不得洒水;尽量避开行人、车流高峰,确保

交通安全。

在控制水量方面,无慢车道道路实施洒水时,调下水量和力度,洒至路沿石边缘,确保无漏洒、无过洒、无积水。另外,为避免扰民而又达到提示效果,洒水警示音量不超过60分贝。

此外,为提高洒水车驾驶员技能和责任心,4日下午座谈会结束后,菏泽市城管局邀请专家对35名驾驶员进行了作业培训。



让金融消费更有底气

宣传金融消费知识,提高消费维权意识。2日上午,菏泽市金融消费教育进商超、进社区、进高校、进农村活动启动仪式举行,该活动将持续到7月8日,活动期间,通过宣传金融消费知识,提高民众的消费维权意识。活动启动当日,首站走进菏泽居然之家,宣传工作人员在现场摆起展板,发放宣传资料,接受市民咨询和投诉。 本报记者 崔如坤 摄影报道

全媒体 爆料

- 新闻热线:0530-6330000
- 关注微信平台(qlwbhz)
- 新浪微博@今日菏泽



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微博二维码